

英媒體爆料 熱刺主席緊急趕返倫敦談判

皇馬豪擲9,500萬鎊 求購巴利

皇馬收購巴利的行動再次升級，據媒體披露，班拿方面提出了一筆令人吃驚的最新報價，總價達到9500萬英鎊，而熱刺主席列維已經緊急飛回倫敦，準備開始和皇馬談判。

英國媒體對皇馬的最新報價披露不一。《太陽報》稱，班拿提出5100萬英鎊現金，外加迪馬利亞和干查奧兩名球員作籌碼(分別估價2500萬鎊和1900萬鎊)，總價達到9500萬英鎊，這比之前的8100萬英鎊報價(被熱刺拒絕)有較大提高。

《每日鏡報》則稱，皇馬的報價是8500萬英鎊，在之前報價基礎上提升了400萬，即便如此，這個數字也已經超出了C朗當年的世界紀錄不少。

而熱刺主席列維的立場，似乎也已經鬆動。此前他堅稱巴利要價不低於1億英鎊，但皇馬最新報價後，列維緊急更改了行程，《每日郵報》披露，按計劃，列維會和家人一起飛往美國佛羅里達度假，但他突然飛回倫敦，預計是要和皇馬方面開啟談判。

熱刺曾把周薪提至15萬鎊

24歲的巴利本人也已經傾向於轉會班拿。熱刺主帥保亞斯稱，球會正在和巴利談議，想給威爾士人在目前周薪8萬英鎊的基礎上近乎翻倍，達到15萬鎊。但巴利的心似乎已經飛向皇馬，熱刺參加英超挑戰盃以來，威爾士人一直沒有出場，也沒有跟隊訓練，保亞斯說巴利有傷，但西班牙媒體披露，威爾士人身體無恙，只是在等待轉會。不過，巴利本人並不想像皇馬希望的那樣提出轉會申請，或者鬧離隊，他更希望安靜的等待結果。

《每日鏡報》還援引班拿內線人士的話說：「巴利是皇馬目前追逐的唯一一個大牌，安察洛提會讓他和C朗打433的兩個邊路，所有人都認定，巴利將在今年夏天成為皇馬球員。」而天空博彩的最新賠率顯示，巴利去皇馬的可能性大增，賠率從此前的5/2變為1/2。

■綜合外電

■熱刺主席列維取消度假緊急飛回倫敦。網上圖片



■皇馬對熱刺球星加里夫巴利志在必得。法新社

■在美國時代廣場的英超廣告以巴利代言。網上圖片

巴塞挖車路士中堅 大衛雷斯

據阿根廷《號角報》報道，巴塞阿根廷主帥馬天奴的首選目標是車路士的巴西中堅大衛雷斯，B計劃是紐維爾舊生隊的貝爾西尼。而據西班牙《每日體育報》、《世界體育報》等媒體報道，巴塞向車路士提出了一份2900萬歐元的報價，這是巴塞向車路士提出的第一份報價。

巴塞現在陣中的中堅有佩奧爾、碧基、馬斯真蘭奴、巴查。馬天奴將向隊長佩奧爾詢問他的膝蓋傷勢，碧基回歸後狀態也是他要考察的，馬斯真蘭奴和巴查已經參加了兩場熱身賽，馬天奴已經有所考慮。這四人配置是巴塞上賽季的中堅配置，在賽季初和賽季末，這個配置都因為傷病而被證明是不夠的，所以巴塞必須再買一名中堅。

據英國《每日電訊報》、《太陽報》等媒體報道，德甲拜仁提出4000萬英鎊的報價(4600萬歐元)收購大衛雷斯。《太陽報》在拜仁的線人稱，2:4輸給多蒙特的德國超級盃賽，更讓哥迪奧拿堅定了收購大衛雷斯以加強中後場的決心。

■綜合外電



■巴塞要挖車路士巴西中堅大衛雷斯。法新社

美足五登金盃賽王座

憑藉謝伊在第69分鐘的一粒金子般入球，美國隊在28日進行的北中美及加勒比地區金盃賽上以1:0力克巴拿馬隊，第五次奪得該項賽事桂冠。

這是美國隊時隔6年後首次在這項北中美及加勒比地區最高級別足球賽事中奪冠。對於主教練「金色轟炸機」奇連士文來講這場勝利也意義非凡，這是他轉型成為教練以來所獲得的首個國際大賽冠軍頭銜。

奇連士文被看作是美國隊今年成績突飛猛進的最大功臣，不過，因為準決賽中的不冷靜行為，他在決賽中遭禁賽，不得不在看台上觀戰。

久攻不下的美國隊在第69分鐘換上了攻擊手謝伊，此次換人立竿見影，謝伊在上場之後僅一分鐘就在一片混戰中捅射得手，為美國隊打入了本場比賽唯一一個進球，這也是謝伊在國際賽場上的第二個進球。進攻乏術的巴拿馬隊無力回天，隊史第二次闖入金盃決賽，卻依然與冠軍失之交臂。



■美國足球隊奪美洲金盃。美聯社

作為2013年金盃賽冠軍，美國隊將與2015年金盃賽冠軍打附加賽，勝者將獲得2017年洲際盃的資格，如果2015年美國隊成功衛冕，那該隊將直接晉級洲際盃。

■新華社

澳門世界女排大獎賽 王一梅 張磊候選「銀河娛樂之星」

香港文匯報訊 銀河娛樂集團呈獻贊助的「2013澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」將於8月2至4日在澳門綜藝館舉行。澳門和香港體育記者協會按澳門分站最新球員名單，改選由王一梅和張磊參與角逐「銀河娛樂之星」我最喜愛球員獎項。

■王一梅再度獲提名。

銀娛將連續第五年舉辦「銀河娛樂之星」我最喜愛球員選舉，希望球迷入場欣賞球賽之餘，亦為喜愛的球員投下神聖一票以示鼓勵之餘，更有機會贏走豐富獎品。早前澳門及香港體育記者協會已從四隊球員中挑選出八位候選人，包括國家隊的惠若琪及曾春蕾、古巴

隊的莉絲姬和姬爾、荷蘭隊的古美絲和美莉雅，以及保加利亞隊的姬迪寶娃和華絲莉娃。不過，由於在剛結束的全運會排球賽，國家隊隊員征戰頻頻，主教練即決定讓部分球員留在北京養精蓄銳，出戰澳門站的陣容將有所調動。因此，體育記者協會從中國隊最新的球員名單中，選出王一梅及將在澳門站擔任隊長的張磊作取代，至於其餘3隊的候選人則不變。

德車手扎貝爾承認服用禁藥

德國前單車車手扎貝爾承認自己曾於1996年到2004年期間服用包括EPO(促紅細胞生長素)在內的違禁藥物。他同樣承認，自己曾使用血液回輸技術以及可的松。

這位六屆環法賽的「衝刺王」表示：「EPO、可的松、甚至還有血液回輸，的確用了很多方法。」43歲的扎貝爾於2008年退役，28日他終於在全盤招供，闡述隨着檢測技術的進步，自己如何放棄EPO，轉而使用血液回輸：「在2003年，我輸入了自己的一部分血液。」

事實上，早在1994年扎貝爾的職業生涯初期，他就曾被檢測出使用禁用的合成代謝類固醇藥物，但在支付了3000瑞士法郎的罰款後，他逃過了禁賽的處罰。

■新華社

威美頓奪F1匈牙利大獎賽冠軍

F1匈牙利大獎賽正賽28日在布達佩斯附近的亨格羅林賽道舉行，梅塞德斯車隊的英國車手威美頓以1小時42分29秒445奪得冠軍。

這是威美頓在其職業生涯中第4次在亨格羅林賽道稱雄，追平了7次世界冠軍舒麥加在這一賽道上創造的獲勝紀錄。這同時也是威美頓職業生涯的第22個F1分站賽冠軍。此前，威美頓分別於2007年、2009年和2012年三次在亨格羅林賽道獲得冠軍。

匈牙利大獎賽是本賽季F1的第10個分站賽。匈牙利大獎賽結束之後，維泰爾在車手積分榜上以172分高居榜首，拉高倫以134分名列第二，艾朗素以133分緊隨其後，威美頓以124分名列第四，韋伯以105分名列第五。

目前的車隊積分排名情況是，紅牛車隊以277分名列第一，梅塞德斯車隊以208分名列第二，法拉利車隊以194分名列第三，蓮花車隊以183分名列第四。蓮花車隊的芬蘭車手拉高倫以10秒938的劣勢獲得第二名，紅牛車隊的德國車手維泰爾以12秒459的劣勢獲得第三名。紅牛車隊的澳洲車手韋伯、法拉利車隊的西班牙車手艾朗素、蓮花車隊的法國車手格羅斯讓、麥拿倫車隊的英國車手巴頓和法拉利車隊的巴西車手馬沙分列第四至第八位。

■威美頓所駕的梅塞德斯車隊戰車。美聯社



■威美頓奪F1匈牙利站冠軍。美聯社

■威美頓所駕的梅塞德斯車隊戰車。美聯社

拜仁包辦德足先生選舉前三名

德國《踢球者》公佈了2013年度德國足球各項最佳的評選結果，三冠王拜仁慕尼黑成為最大贏家：舒韋恩史迪加當選德國足球先生，隊友列貝利、梅拿分列二三位，前老帥軒基斯當選年度最佳教練。這是舒韋恩史迪加在11年職業生涯中首次當選德國足球先生，也是繼2010年洛賓當選後，拜仁球員再次榮獲此獎。得知獲獎後，舒韋恩史迪加說：「這讓我有點吃驚，有一段時間對我有很多批評聲。如果不是球隊成功了，我也不會有今天。」

舒韋恩史迪加得到了527張選票中的92張，力壓87張選票的列貝利和85張選票的湯馬士·梅拿，德甲銀靴、多蒙特射手羅拔利雲度夫斯基排名第四。上一屆德國足球先生列奧斯則排名第11。相比足球先生的膠着競爭，最佳主帥的評選相對輕鬆。三冠王教頭、前拜仁主帥軒基斯得到了517張選票中的383張，毫無疑問地當選最佳主帥；此前連奪兩屆最佳主帥的多蒙特教練高洛普僅獲19票，獲得第二名的是弗賴堡主帥施特賴希。

拜仁上賽季所向披靡，提前6輪問鼎德甲冠軍，最終領先第二名的多蒙特25分之多，並且34場聯賽僅失18球，淨勝球高達80個，此外還創造了一系列德甲紀錄；在歐聯賽場，拜仁也是一路過關斬將，連破阿仙奴、巴塞，並在決賽的德國打吡中擊敗多蒙特捧得大耳盃。

■列貝利屈居第二位。路透社

■舒韋恩史迪加當選德國足球先生。美聯社

■綜合外電

